

Českobudějovická teplárna obhájila titul Bezpečný podnik. Mezi tuctem oceněných byla jediným jihočeským zástupcem

Teplárna České Budějovice byla jediným jihočeským zástupcem mezi dvanácti tuzemskými firmami, které v Opavě převzaly prestižní titul Bezpečný podnik. Osvědčení potvrzuje, že pro bezpečnost a zdraví svých zaměstnanců dělají ocenění více, než jim nařizuje zákon a vytvářejí jim skutečně bezpečné pracovní prostředí.

„Energetika je velmi náročný a rozsáhlý obor, sdružující velké množství různých profesí a činností. K zajištění celkové provozní spolehlivosti a bezpečnosti proto už neodmyslitelně patří také bezpečnost práce a zdraví zaměstnanců. Pro nás je to absolutní priorita,“ říká Martin Žahourek z představenstva teplárny. Za nejcennější přitom pokládá, že se zásady bezpečné práce a ochrany zdraví staly běžnou součástí práce všech zaměstnanců.

Městská firma náročná kritéria splnila počtvrté v řadě. A protože se titul obhájuje vždy po třech letech, drží ho nepřetržitě už 12 let.

V Česku se v současné době prokazuje platným osvědčením 72 firem se zhruba 49 tisíci zaměstnanci. Uděluje ho Státní úřad inspekce práce, jehož oblastní inspektoři také metodicky vedou a provádějí kontroly.

„Agenda nazvaná Bezpečný podnik znamená neustálé zlepšování a nastavování vyšší úrovně správné praxe v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Konzultace a nezávislý dohled jihočeských inspektorů nám velmi pomáhají,“ ocenil jejich práci místopředseda představenstva Tomáš Kollarczyk při převzetí ocenění z rukou generálního inspektora v Opavě.

Při jakýchkoliv pochybách nebo nejasnostech lze kdykoliv státní úřad požádat o radu nebo stanovisko. Tím se omezují a snižují možná provozní rizika, tedy i případné následné postihy.

Foto: Tomáš Kollarczyk, místopředseda představenstva Teplárny České Budějovice, byl jediným jihočeským zástupcem, který v Opavě převzal prestižní osvědčení Bezpečný podnik. Předala mu ho Dana Roučková, náměstkyně Ministerstva práce a sociálních věcí a Rudolf Hahn, generální inspektor Státního úřadu inspekce práce